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La cave que nous présentons dans ce 
catalogue est avant tout le reflet de 
l’âme d’un amateur du beau et du bon, 
qui a assemblé des crus prestigieux 
pour le plaisir de les partager en famille 
et avec ses amis. Bien avant que d’être 
ce que l’on appelle un « collectionneur 
», c’est donc la cave d’un grand 
amateur qui est ici dispersée aux 
enchères.
Attentif au détail, il s’est assuré de la 
parfaite conservation de ses précieuses 
bouteilles, avec une cave naturelle 
enterrée doublée d’un dispositif de 
thermorégulation, meilleure que bien 
des caves professionnelles.
Sélectionnées, photographiées et 
décrites sur place, ces bouteilles 
sont présentées à la vente dans les 
meilleures conditions possible. Leur 
rareté et leur qualité font de cette 
vente un évènement pour tous les 
amateurs de grands vins.
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SPIRITUEUX 



1/ 1 bouteille ARMAGNAC «Vieil», Jean Cavé 1947 
(etlt, TLB, caps cire très légèrement abîmée) 

250/300 €

2/ 1 bouteille BAS-ARMAGNAC Château De Gaube 1964 
(Vignoble Blondeau, LB) 

120/140 €

3/ 1 bouteille BAS-ARMAGNAC Marquis de Montesquiou 1973 
(elt, ela, macaron cire abîmé; Mis en bouteille le 25 avril 2003) 

100/120 €

4/ 3 demi-litres BAS-ARMAGNAC Castarède 1979 (2 elt, 1 ett, 1 ea) 
120/150 €

5/ 1 bouteille BAS-ARMAGNAC Castarède Hors d’Age 20 ans d’âge 
40/50 €

6/ 1 bouteille BAS-ARMAGNAC Dartigalongue VSOP en étui 
20/30 €

7/ 1 bouteille BAS-ARMAGNAC Castarède X.O 20 ans d’âge 
40/50 €

8/ 2 bouteilles ARMAGNAC DIVERS (1 les producteurs de La cave de Condom 
en Armagnac Armagnac Hors d’âge; 1 Dartigalongue Bas-Armagnac Hors 
d’âge) 

30/40 €

9/ 1 bouteille COGNAC «Borderies», Jean Grosperrin 1965 (et, ela) 
150/180 €

10/ 1 bouteille COGNAC «Fine Champagne», Rémy-Martin Extra 
150/200 €

11/ 1 bouteille COGNAC «Chanteloup Perspective», Martell Extra 
80/100 €

12/ 1 bouteille COGNAC Cave Fauchon X.O (elt) 
30/40 €

13/ 1 bouteille COGNAC «Grande Champagne», Selection Peuchet X.O 
(Réserve de L’empereur) 

40/50 €

14/ 1 bouteille COGNAC «Fine Champagne», Rémy-Martin XO (spécial) 
60/70 €

15/ 3 bouteilles COGNAC DIVERS (1 Frédéric Mestreau X.O N°28 Fine 
Champagne; 1 Meukow X.O; 1 Dudognon Grande Champagne « Reserve des 
Ancêtre; on y joint 1 Marquis de Montesquiou Armagnac Bold Reserve) 

90/120 €

16/ 1 bouteille CALVADOS Bouvachon plus de 17 ans d’âge 
(Pays d’Auge; es, et, etla, caps cire très légèrement abîmée) 

50/60 €

17/ 1 bouteille CALVADOS Bouvachon plus de 22 ans d’âge 
(Pays d’Auge; es, et, ela, caps cire abîmée) 

60/70 €

18/ 1 bouteille CALVADOS Bouvachon plus de 30 ans d’âge 
(Pays d’Auge; es, et, ela) 

80/100 €

19/ 1 bouteille CALVADOS Bouvachon plus de 30 ans d’âge 
(Pays d’Auge; es, et, ea, caps cire très légèrement abîmée) 

80/100 €

20/ 1 bouteille CALVADOS Bouvachon plus de 30 ans d’âge 
(Pays d’Auge; es, et, ela, caps cire abîmée) 

80/100 €

21/ 1 bouteille CALVADOS Christian Drouin VSOP (Pays d’Auge) 
20/30 €

22/ 2 litres VODKA DIVERS (1 Grey Goose, 1 Nemiroff) 
20/30 €

23/ 6 flacons VODKA DIVERS (Beluga, Absolut Flyx, Smirnoff…) 
30/50 €

24/ 2 demi-litres WHISKY «Single Malt», Emmanuel Camut 
(Pays d’Auge, double distillation au feu de bois) 

100/120 €

25/ 1 bouteille JAPANESE WHISKY “Single Malt”, Yamazaki en étui 
30/40 €

26/ 1 bouteille SCOTCH WHISKY “Single Malt”, Teaninich 1972 (aged 27 years; 
natural cask strength, limited edition; Rare Malts selection; et, ela, LB) 

350/400 €

27/ 1 bouteille SCOTCH WHISKY «Single Highland malt», Glenfarclas 1982 
(the family cask, single cask highland; et) 

250/300 €

28/ 1 bouteille SCOTCH WHISKY «Single Highland Malt», Glengoyne 10 year 
old (et,ela) 

30/40 €

29/ 1 bouteille SCOTCH WHISKY «Very Old», Ballantines aged 17 years 
(elt, etla) 

20/30 €

30/ 1 bouteille SCOTCH WHISKY «Single Malt», Talisker aged 18 years en étui 
40/50 €

31/ 1 bouteille SCOTCH WHISKY «Single Highland malt», Glenmorangie (cuvée 
Signet) 

60/70 €

32/ 1 bouteille SCOTCH WHISKY «Single Malt», Glenrothes
(Speyside; Alba Reserve) 

30/40 €

33/ 8 bouteilles SPIRITUEUX DIVERS (Martini, Ballantine’s, Palermo…) 
50/60 €

34/ 3 bouteilles RHUM «Añejo 3 años», Havana Club (etlt) 
20/30 €

35/ 1 bouteille EAU-DE-VIE DES CÔTES-DU-RHÔNE, M. Chapoutier (et, ela, J) 
20/30 €

36/ 1 bouteille MARC DE BOURGOGNE, DRC 1987 
(Mis en bouteille le 2 juin 2005; et, ela, caps cire abîmée, LB) 

1500/1800 €
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37/ 1 bouteille Château D’YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes1960 
(ett, ela, TLB, caps légèrement abîmée) 

250/300 €

38/ 1 bouteille Château D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1969 
(et, MB/B, caps légèrement corrodée) 

250/280 €

39/ 12 bouteilles BLANCS DIVERS (Loire, Alsace, Graves…) 
50/60 €

40/ 1 bouteille CAHORS Château du Cayrou 1978 (et, ea, J) 
20/30 €

41/ 3 magnums COLLI BOLOGNESI Merlot, Alto Vanto 
(2 de 2007: elt, froissées; 1 de 2005: ett, ela, caps cire abîmée) 

90/105 €

42/ 1 bouteille CÔTES DU JURA «Les Corvées», Anne et Jean-François Ganevat 2019
50/60 €

43/ 1 bouteille CÔTES DU ROUSSILLON «La Petite Sibérie», 2016 cb 
90/100 €

44/ 3 magnums DIVERS (2 Château Marsau 2000 & 2001 et 
1 Castello di Neive Barbaresco 2001) 

60/90 €

45/ 3 magnums DIVERS (1 dom. Courbis Saint-Joseph 2017: elt; 
1 Les Creisses 2020; 1 Château La Clide 2003: ett) 

90/120 €

46/ 3 magnums DIVERS (1 Château Pradeaux Bandol 1998: et, ea, J; 
1 Château Minuty 1996: et, eta; 1 Commanderie de Peyrassol 2016: es, elt) 

90/120 €

47/ 3 bouteilles DIVERS (elt; 2 Castel Verdino Montepulciano d’Abruzzo 2001; 
1 Vin de Suisse 2003) 

20/30 €

48/ 4 bouteilles IGP Ripa Sinistra, Yves Cuilleron 2016 (elt) 
80/100 €

49/ 6 bouteilles TOSCANA “Trebbiano Boggina B”, Petrolo 2019
180/210 €

50/ 3 bouteilles BOLGHERI «Ornellaia», Tenuta dell’Ornellaia2003 (elt, J) 
210/240 €

51/ 2 bouteilles IGT TOSCANA «Masseto», Tenuta San Guida 2002 (etlt, 1 ela, J) 
900/1000 €

52/ 1 magnum TOSCANA Lupicaia 1999 
(elt, etla, caps cire légèrement abîmée)

80/100 €

53/ 1 magnum PALETTE Château Simone 2001 (Blanc, elt, froissée) 
50/60 €

54/ 1 bouteille SAUMUR CHAMPIGNY Clos Rougeard 2011 (etlt, etla) 
120/140 €

55/ 2 bouteilles SOUTH AFRICA Rupert & Rothschild 
(1 de 1998: ett; 1 de 2006: elt) 

80/100 €

56/ 4 bouteilles VIN DE FRANCE «Belle Léone», Peyre-Rose 2012
140/160 €

57/ 1 bouteille VIN DE PAYS de l’Hérault, la Grange des Pères 2011 (elt) 
170/190 €

58/ 1 bouteille VIN DE PAYS DE L’HÉRAULT, blanc, La Grange des Pères 1995 
(et, etla) 

120/140 €

59/ 12 bouteilles VINS DIVERS 
(et, ela; Languedoc, Morgon, Cahors, Côtes du Luberon…) 

60/70 €
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VINS DIVERS



60/ 1 bouteille CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rayas 1978 
(es, ett, ea, MB, caps très légèrement abîmée) 

1000/1200 €

61/ 1 bouteille HERMITAGE JL Chave 1995 (Blanc; et, ela) 
150/180 €

62/ 2 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rayas 1996 
(et, ela, 1 J, 1 caps légèrement abîmée) 

1000/1100 €

63/ 3 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rayas 1999 (elt, 1 etla) 
1800/1950 €

64/ 3 bouteilles CÔTE ROTIE, «La Turque», Guigal 2000 (et, etla) 
480/540 €

65/ 3 bouteilles CÔTE-RÔTIE «La Landonne», Guigal 2000 (es, elt) 
540/600 €

66/ 1 bouteille CÔTE-RÔTIE «La Landonne», Guigal 2000 (elt, ela) 
180/200 €

67/ 3 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Château d’Ampuis», Guigal 2001 (elt, etla) 
240/300 €

68/ 1 magnum HERMITAGE, «Chante-alouette», Chapoutier2001 (elt) 
60/80 €

69/ 3 bouteilles HERMITAGE Guigal 2002 (et, etla) 
75/90 €

70/ 1 bouteille CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rayas 2003 (et, etla) 
400/450 €

71/ 1 bouteille CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rayas 2003 (elt, ela, froissée) 
550/600 €

72/ 4 bouteilles CÔTE ROTIE, «La Turque», Guigal 2003 (et, 2 ela) 
1200/1320 €

73/ 1 bouteille CÔTE-RÔTIE «La Landonne», Guigal 2003 (et) 
120/140 €

74/ 3 bouteilles ERMITAGE «Ex Voto», Guigal 2003 
(Blanc, et, 1 couleur évoluée) 

210/240 €

75/ 4 bouteilles ERMITAGE «Ex Voto», Guigal 2003 (et, ela) 
920/1040 €

76/ 2 bouteilles CONDRIEU «La Doriane», Guigal 2004 (et, ela) 
100/120 €

77/ 1 magnum CÔTES DU LUBERON Château La Verrerie 2004 cb 
15/20 €

78/ 2 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rayas 2006 (et, 1 ela) 
840/920 €

79/ 1 bouteille CÔTE ROTIE, «La Turque», Guigal 2006 (elt) 
130/150 €

80/ 2 bouteilles CÔTE-RÔTIE «La Mouline», Guigal 2006 (elt, 1 ea) 
240/280 €

81/ 2 bouteilles HERMITAGE «La Chapelle», Paul Jaboulet 2006 (etlt) 
140/160 €
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82/ 2 magnums HERMITAGE «La Chapelle», Paul Jaboulet 2006 (elt, 1 etla, J) 
240/280 €

83/ 1 magnum CONDRIEU «Les Chaillets», Yves Cuilleron 2007
80/100 €

84/ 1 bouteille CÔTES DU RHÔNE blanc, Château de Fonsalette 2007 
(elt, etla) 

150/180 €

85/ 1 bouteille CROZES-HERMITAGE «Les Varonniers», M. Chapoutier 2008 (et) 
30/40 €

86/ 1 bouteille ERMITAGE «Le Pavillon», M. Chapoutier 2008 (elt) 
90/110 €

87/ 1 bouteille ERMITAGE «De L’Orée», M. Chapoutier 2008 (et) 
80/100 €

88/ 1 bouteille SAINT-JOSEPH «Les Granits», M. Chapoutier 2008 (et) 
30/40 €

89/ 2 bouteilles CÔTE-RÔTIE Patrick Jasmin 2009 (elt) 
100/120 €

90/ 1 bouteille CÔTES DU RHÔNE Château des Tours 2010 (Blanc; elt) 
80/100 €

91/ 1 bouteille CÔTES DU RHÔNE blanc, Château des Tours 2011 (etlt) 
70/80 €

92/ 2 bouteilles CÔTES DU RHÔNE Château des Tours 2011 (etlt) 
160/180 €

93/ 5 bouteilles HERMITAGE «Gambert de Loche», Cave de Tain 2011 (elt) 
100/120 €

94/ 1 magnum HERMITAGE «La Chapelle», Paul Jaboulet 2011 (J) cb 
150/180 €

95/ 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Domaine de la Vieille Julienne 2012
150/180 €

96/ 3 magnums CÔTE ROTIE, «Maison rouge», Domaine Georges Vernay 2015 
(2 et, 1 etla) 

450/540 €

97/ 5 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Maison rouge», G. Vernay 2015 (elt) 
300/350 €

98/ 6 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Bonnivières», Yves Cuilleron 2015 
(Lieu-dits; es, elt) 

300/360 €

99/ 6 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Maison rouge», Domaine Georges Vernay 2015 
(elt) 

480/540 €

100/ 6 bouteilles SAINT-JOSEPH «Les Serines», Yves Cuilleron 2015 (els) 
150/180 €

101/ 4 bouteilles CÔTE ROTIE, «Maison rouge», Domaine Georges Vernay 2016 
(elt, 1 etla

280/320 €

102/ 5 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE «Le Secret des Sabon», Roger 
Sabon 2017 (etlt) 

400/500 €

103/ 6 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Blonde Du Seigneur», Domaine Georges Vernay 
2017 (etlt, froissées) 

210/240 €

104/ 5 bouteilles HERMITAGE «Le Chevalier de Sterimberg», Paul Jaboulet 2017 
(etls)

150/200 €
105/ 6 bouteilles SAINT-JOSEPH «Terres d’Encre», Domaine Georges Vernay 
2017 (et) 

120/150 €

106/ 3 bouteilles CONDRIEU Gangloff 2018
300/360 €

107/ 6 bouteilles CONDRIEU «Les Eguets», JM Gerin 2018 (elt) 
240/300 €

108/ 4 bouteilles CONDRIEU Gangloff 2018
400/480 €

109/ 5 bouteilles SAINT-JOSEPH «Les Serines», Yves Cuilleron 
(3 de 2015, 2 de 2016, elt) 

80/100 €

110/ 2 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Maison rouge», Domaine Georges Vernay 
(elt; 1 de 2015: etla; 1 de 2016) 

160/180 €

111/ 6 bouteilles RHÔNE DIVERS
(et; 1 Duclaux Côte Rôtie 2000: et; 1 Guigal St-Joseph 2004: et; 1 Guigal 
Châteauneuf 1989...) 

120/150 €
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112/ 1 magnum CHAMPAGNE «Cristal», L. Roederer 1995 (et, ela) 
500/600 €

113/ 2 magnums CHAMPAGNE «Noble Cuvée», Lanson 1995 (1 et, 1 ea) 
300/360 €

114/ 1 bouteille CHAMPAGNE «Cuvée Louise», Pommery 1995 (et) 
50/60 €

115/ 5 bouteilles CHAMPAGNE «Cuvée Louise», Pommery 1998 (et, ela, 2 TLB) 
250/300 €

116/ 5 bouteilles CHAMPAGNE «Brut Millésimé», Mumm 1999 
(1 ea, 2 en lambeaux; 2 coiffes abîmés) 

200/250 €

117/ 2 bouteilles CHAMPAGNE «Cuvée Louise», Pommery 1999 (et, 1 ela) 
100/120 €

118/ 2 magnums CHAMPAGNE «Cuvée Louise», Pommery 2000 
(1 elt, 1 ela, 1 en lambeaux millésime présumé, LB) 

120/140 €

119/ 1 bouteille CHAMPAGNE «Dom Pérignon», Moët & Chandon 2000 (et, ela) 
100/120 €

120/ 1 bouteille CHAMPAGNE «Cuvée Louise», Pommery 2004 (elt) 
50/60 €

121/ 2 bouteilles CHAMPAGNE Lanson (1 Rosé: et, ela; 1 Extra Age: elt) 
40/50 €

122/ 4 bouteilles CHAMPAGNE Deutz (elt; 2 Brut Classic, 1 Brut 1996) 
100/120 €

123/ 1 jéroboam CHAMPAGNE «Brut Royal», Pommery (elt, ela) 
80/100 €

124/ 4 magnums CHAMPAGNE DIVERS 
(et, ea; 2 Pommery, 1 Piper-Heidsieck, 1 Cuvée Cartier) 

160/200 €
125/ 1 magnum CHAMPAGNE «Grande Cuvée», Krug (elt) 

220/250 €

126/ 4 magnums CHAMPAGNE DIVERS 
(2 Ruinart: 1 Brut, 1 Blanc de Blancs; 1 Laurent-Perrier, 1 Louis Roederer 
collection 242) 

80/100 €

127/ 3 bouteilles CHAMPAGNE rosé
(1 Laurent-Perrier, 1 Ruinart, 1 Moët & Chandon Rosé Impérial) 

60/80 €

128/ 8 bouteilles CHAMPAGNE DIVERS 
(ela; 3 Ruinart: 1 Blanc de Blancs, 1 Rosé, 1 Brut; 2 Lanson Extra Age; 1 Louis 
Roederer; 1 Mumm Cordon Rouge, 1 Veuve Cliquot) 

160/200 €

129/ 6 bouteilles CHAMPAGNE «Millésime», M. Hostomme 
(2 de 2004, 3 de 2000, 1 millésime illisible: 2 ela, 1 ea, 2 eta; 4 Coiffes abîmé) 
180/210 €

130/ 5 bouteilles CHAMPAGNE DIVERS 
(elt, ela; 2 Mumm, 1 Taittinger, 1 M. Hostomme, 1 Lemaire-Rasselet) 

75/100 €

131/ 1 magnum CHAMPAGNE «Brut Premier», Louis Roederer (et) 
50/60 €

132/ 1 bouteilles CHAMPAGNE «édition 6 ans limitées», Mumm
(6 ans de vieillissement@ en cave) 

30/40 €

133/ 1 magnum CHAMPAGNE «Extra Age Brut», Lanson 
(dégorgé le 07/2015) 

50/60 €

134/ 2 bouteilles CHAMPAGNE
 (1 Jacquesson 739: et; 1 Ruinart Blanc de Blancs: elt, ela) 

60/80 €
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135/ 1 bouteille MONTRACHET, DRC 1988 (et, etla, contre-étiquette tachée, 
LB, capsule légèrement gonflée) 

3500/4000 €

136/ 1 magnum CORTON CHARLEMAGNE, Louis Latour 2000 (et, ela, contre-
étiquette abîmée) 

100/120 €

137/ 1 magnum MONTRACHET, «Marquis de Laguiche», Joseph Drouhin 2004 
(elt) 

500/550 €

138/ 3 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET «Les Combettes 1er cru», 
V. Girardin 2013 (1 elt) 

105/120 €

139/ 6 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET Ph. D’Issoncourt 2013 (elt) 
120/150 €

140/ 2 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET «Les Combettes 1er cru», 
Vincent Girardin 2013 (etlt, 1 etla) 

120/140 €

141/ 2 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET «Les Combettes 1er cru», 
Vincent Girardin 2013 (1 elt) 

100/120 €

142/ 4 bouteilles BOURGOGNE blanc, (1 Antonin Guyon Corton-Charlemage 
2014: etlt; 1 Ph. D’Issoncourt Corton-Charlemagne 2005: ett; 1 Bernard Bonin 
Meursault-Genevrières 2006: ett; 1 Ferret Pouilly-Fuissé : et) 

160/200 €

143/ 5 bouteilles POUILLY-FUISSE «cuvée Françoise Poisard», Hospices de 
Beaune 2018 (mise Seguin-Manuel, es, elt) 

250/300 €
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144/ 2 bouteilles ROMANÉE SAINT-VIVANT, «Les Quatre Journaux», 
Louis Latour 1970 (es, et, etla, LB) 

160/200 €

145/ 1 bouteille ÉCHEZEAUX, DRC 1982 
(es, et, ela, légèrement froissée, caps corrodée, MB) 

800/1000 €

146/ 1 bouteille ROMANEE-CONTI, DRC 1982 (et, ela, caps légèrement 
corrodée, vin de couleur claire; TLB, imported by Peerles Importers New York) 

5000/6000 €

147/ 1 bouteille ROMANÉE SAINT-VIVANT, «Marey-Monge», DRC 1990 
(elt, contre-étiquette tachée) 

2300/2600 €

148/ 3 bouteilles NUITS-ST-GEORGES «Vieilles Vignes», 
Domaine Daniel Rion & Fils 1995 (ett, ela) 

90/120 €

149/ 2 bouteilles ROMANÉE SAINT-VIVANT, «Marey-Monge», DRC 1995 
(et, etla, contre-étiquettes tachées & légèrement abîmées) 

3600/4000 €

150/ 1 bouteille ÉCHEZEAUX, DRC 1996 (et, ela, contre-étiquette tachée) 
1500/1800 €

151/ 2 bouteilles LA TÂCHE, DRC 1996 
(et, etla, macarons légèrement tachés, contre-étiquettes tachées) 

4800/5200 €

152/ 1 bouteille LA TÂCHE, DRC 1996 (et, etla, contre-étiquette tachée & 
légèrement abîmées), LB, caps très légèrement décolorée) 

2200/2500 €

153/ 3 bouteilles RICHEBOURG, DRC 1996 
(elt, etla, contre-étiquettes tachées & abîmées) 

6000/6600 €

154/ 1 bouteille RICHEBOURG, DRC 1996 (et, ela, contre-étiquette tachée) 
2200/2500 €

155/ 2 bouteilles ROMANÉE SAINT-VIVANT, «Marey-Monge», DRC 1996 
(et, 1 ela, contre-étiquettes tachées) 

3200/3600 €

156/ 1 bouteille ROMANEE-CONTI, DRC 1996 
(elt, macaron très légèrement abîmé, contre-étiquette tachée) 

10000/12000 €

157/ 1 bouteille ROMANEE-CONTI, DRC 1996
(et, etla, contre-étiquette tachée)

10000/12000 €

158/ 2 bouteilles ÉCHEZEAUX, DRC 1997
(1 etlt, 1 elt, etla, 1 TLB, contre-étiquettes tachées & légèrement abîmées) 

2000/2400 €

159/ 1 bouteille ÉCHEZEAUX, DRC 2000 
(elt, bouchon très légèrement montant) 

1800/2000 €

160/ 3 bouteilles ÉCHEZEAUX, DRC 2000 
(elt, contre-étiquettes tachées & légèrement abîmées, 1 J) 

5400/6000 €

161/ 3 bouteilles LA TÂCHE, DRC 2000 
(2 elt, 1 et, 1 etla, macarons légèrement tachés, contre-étiquettes tachées) 

9000/9900 €
162/ 3 bouteilles RICHEBOURG, DRC 2000 
(els, elt, etla, contre-étiquettes tachés) 

6600/7200 €
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163/ 1 bouteille RICHEBOURG, DRC 2000 (elt, etla, contre-étiquette tachée) 
2000/2400 €

164/ 1 bouteille RICHEBOURG, DRC 2000 
(elt, contre-étiquette tachée & légèrement abîmée) 

2000/2400 €

165/ 2 bouteilles ROMANÉE SAINT-VIVANT, «Marey-Monge», DRC 2000 
(elt, etla, contre-étiquettes tachées & légèrement abîmées) 

4400/4800 €

166/ 3 bouteilles ROMANÉE SAINT-VIVANT, «Marey-Monge», DRC 2000 
(elt, 1 etla, contre-étiquettes tachées & légèrement abîmées) 

6600/7200 €

167/ 1 bouteille ROMANEE-CONTI, DRC 2000 
(et, etla, contre-étiquette tachée & légèrement abîmée) 

11000/13000 €

168/ 2 bouteilles GRANDS-ÉCHEZEAUX, DRC 2001 
(elt, etla, 1 LB, contre-étiquettes tachées & légèrement abîmées) 

3200/3600 €

169/ 3 bouteilles LA TÂCHE, DRC 2001 
(1 etlt, 1elt, 1 et, etla, macarons très légèrement tachés, contre-étiquettes 
tachées) 

7500/8400 €

170/ 3 bouteilles MERCUREY «La Cailloute 1er cru», Emile Juillot 2001 
(2 et, 1 ela, 1 ela) 

45/60 €

171/ 3 bouteilles RICHEBOURG, DRC 2001 (et, ela, contre-étiquettes tachées) 
6600/7200 €

172/ 1 bouteille ROMANEE-CONTI, DRC 2001 (et, etla, macaron légèrement 
abîmé, contre-étiquette tachée, J, bouchon tres légèrement montant) 

11000/13000 €

173/ 1 bouteille ROMANEE-CONTI, DRC 2001 
(et, macaron légèrement taché, contre-étiquette tachée & légèrement 
abîmée) 

11000/13000 €

174/ 2 bouteilles ÉCHEZEAUX, DRC 2006 (elt, contre-étiquettes tachées) 
3000/3600 €

175/ 1 bouteille GRANDS-ÉCHEZEAUX, DRC 2006 (etlt, contre-étiquette 
tachée) 

1800/2000 €

176/ 3 bouteilles LA TÂCHE, DRC 2006 (elt, etla, macarons très légèrement 
tachés, contre-étiquettes tachées & légèrement abîmées) 

7500/8400 €

177/ 1 bouteille RICHEBOURG, DRC 2006 (elt, contre-étiquette tachée) 
2000/2200 €

178/ 1 bouteille RICHEBOURG, DRC 2006
(elt, contre-étiquette tachée & légèrement abîmée) 

2000/2400 €

179/ 2 bouteilles ROMANÉE SAINT-VIVANT, «Marey-Monge», DRC 2006 
(etlt, 1 etla, contre-étiquettes tachées & légèrement abîmées) 

3600/4000 €

180/ 2 bouteilles CORTON «Clos du Roi», La Pousse d’Or 2008 (1 elt) 
140/160 €
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201/ 6 bouteilles MUSIGNY, Ph. D’Issoncourt 2011 (5 elt, 1 et, etla) 
720/900 €

202/ 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES «Les Lavières Les Bas de Combe», 
Hospices de Nuits 2012 (Cuvée Guillaume Labye; elt, etla) 

240/300 €

203/ 3 bouteilles VOSNE-ROMANÉE « Aux Genaivrières 1er cru », Domaine Leroy 
2012 (et, 2 ela, contre-étiquettes tachées & légèrement abîmées, macarons 
légèrement tachés) 

7500/8400 €

204/ 1 bouteille VOSNE-ROMANÉE «Aux Genaivrières 1er cru», Domaine Leroy 2012 
(elt, etla, macaron légèrement taché, contre-étiquettes tachées & légèrement 
abîmées) 

3000/3500 €

205/ 3 bouteilles ALOXE-CORTON «1er cru», Ph. D’Issoncourt 2013 
(2 elt, 1 et, 1 etla) 

60/75 €

206/ 3 bouteilles CLOS VOUGEOT, Domaine Leroy 2013 
(1 elt, 2 ett, 2 contre-étiquettes tachées & abîmées, 11 macaron abîmés) 

18000/21000 €

207/ 4 bouteilles CORTON Ph. D’Issoncourt 2013 (elt) 
160/200 €

208/ 1 bouteille GEVREY-CHAMBERTIN Leroy 2013 
(et, macaron taché, contre-étiquette tachée & abîmée) 

250/300 €

209/ 1 bouteille NUITS-ST-GEORGES «Aux Lavières», Domaine Leroy 2013 
(elt, macaron légèrement taché, contre-étiquette légèrement tachée, J) 

2400/2600 €

210/ 1 bouteille POMMARD «Les Vignots», Domaine Leroy 2013 
(elt, macaron légèrement taché, TLB, trace de coulure) 

1800/2000 €

211/ 3 bouteilles ROMANÉE SAINT-VIVANT, Domaine Leroy 2013 
(2 elt, 1 et, 1 ea, 1 caps cire abîmée) 

24000/30000 €

212/ 1 bouteille VOSNE-ROMANÉE «Les Beaux Monts 1er cru», Domaine Leroy 2013 
(elt, ela, macaron légèrement taché, contre-étiquette légèrement tachée & 
abîmée, caps cire très légèrement abîmée) 

2500/2800 €

213/ 1 bouteille VOSNE-ROMANÉE «Les Beaux Monts 1er cru», Domaine Leroy 2013 
(et, ea, trace de coulure, J, contre-étiquette tachée & abîmée) 

2500/2800 €

214/ 3 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY «Les Groseilles 1er cru», 
La Pousse d’Or 2014 (1 elt) 

150/180 €

215/ 5 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY La Pousse d’Or 2014 
(3 «Les Groseilles 1er cru» : 1 ela; 2 Chambolle-Musigny : ela) 

150/175 €

216/ 6 bouteilles NUITS-ST-GEORGES «Les Chaboeufs 1er cru», Ph. D’Issoncourt 2014 
(etlt, légèrement froissées) 

150/180 €

217/ 4 bouteilles NUITS-ST-GEORGES «Les Fleurières - Les Plantes au Baron 1er 
cru», Hospices de Nuits 2014 (Cuvée des Sœur Hospitalières; elt) 

120/160 €

218/ 2 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY Ph. D’Issoncourt 2015 (et, etla) 
40/50 €

219/ 5 bouteilles FIXIN Ph. D’Issoncourt 2015 (et, ela) 
50/60 €

220/ 3 bouteilles BOURGOGNE DIVERS Ph. D’Issoncourt 
(1 Chambolle-Musigny 2015: elt; 1 Aloxe-Corton 1er cru: et; 1 Pommard 2015: ela) 

60/75 €

221/ 5 bouteilles CHARMES-CHAMBERTIN Dom. Tortochot 2017 (et) 
400/500 €

222/ 6 bouteilles CLOS VOUGEOT, Château De La Tour 2018
480/600 €

181/ 3 bouteilles MAZIS-CHAMBERTIN Dom. Tortochot 2008 (1 elt) 
210/240 €

182/ 5 bouteilles VOLNAY «Les Caillerets 1er cru», La Pousse d’Or 2008 (3 elt) 
220/250 €

183/ 5 bouteilles BEAUNE «Les Teurons», Leroy 2009 
(et, ela, macarons tachés, contre-étiquettes tachées & légèrement abîmées) 

1000/1200 €

184/ 1 bouteille ÉCHEZEAUX, DRC 2009 
(elt, ela, contre-étiquette tachée & légèrement abîmée) 

1500/1800 €

185/ 2 bouteilles GRANDS-ÉCHEZEAUX, DRC 2009 
(etlt, contre-étiquettes tachées & légèrement abîmées) 

3600/4000 €

186/ 1 bouteille LA TÂCHE, DRC 2009 (elt, ela, macaron très légèrement 
taché, contre-étiquette tachée & légèrement abîmée) 

3300/3600 €

187/ 1 bouteille LA TÂCHE, DRC 2009 
(etlt, macaron très légèrement taché, contre-étiquette tachée) 

3000/3300 €

188/ 2 bouteilles RICHEBOURG, DRC 2009 (etlt) 
4600/5200 €

189/ 1 bouteille ROMANÉE SAINT-VIVANT, «Marey-Monge», DRC 2009 
(etlt, etla, contre-étiquette tachée) 

1800/2000 €

190/ 1 bouteille ROMANEE-CONTI, DRC 2009 
(elt, macaron légèrement abîmé) 

11000/13000 €

191/ 10 bouteilles SANTENAY «La Comme 1er cru», Leroy 2009 
(et, etla, contre-étiquettes tachées) 

1500/1800 €

192/ 6 bouteilles VOLNAY Leroy 2009 (et, 2 ela) 
1380/1560 €

193/ 5 bouteilles VOLNAY Leroy 2009 (et, ea, 4 macarons abîmés) 
1150/1300 €

194/ 3 bouteilles VOSNE-ROMANÉE «Aux Brulées 1er cru», Domaine Leroy 
2009 (1 et, 2 elt, etla, 1 macaron taché & abîmé, 1 TLB, 1 caps légèrement 
corrodée) 

13500/15000 €

195/ 6 bouteilles CLOS VOUGEOT, Ph. D’Issoncourt 2011 (elt) 
240/300 €

196/ 1 magnum CLOS VOUGEOT, Ph. D’Issoncourt 2011 (elt, LB) 
80/100 €

197/ 1 magnum CLOS VOUGEOT, Ph. D’Issoncourt 2011 (etlt, LB) 
120/150 €

198/ 1 magnum CLOS VOUGEOT, Ph. D’Issoncourt 2011 (elt, etla, LB) 
100/120 €

199/ 5 bouteilles MUSIGNY, Ph. D’Issoncourt 2011 (et, etla) 
600/750 €

200/ 3 bouteilles MUSIGNY, Ph. D’Issoncourt 2011 (elt) 
360/420 €
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223/ 1 bouteille Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1947 
(es, ett, eta, fanée, LB) 

500/600 €

224/ 1 magnum MOUTON-CADET, Bordeaux 1961 (et, ea, MB, caps abîmée) 
20/30 €

225/ 1 bouteille Château BEL AIR-MARQUIS D’ALIGRE, Margaux 1964 
(elt, ela, LB, caps légèrement corrodée) 

40/50 €

226/ 1 bouteille PETRUS, Pomerol 1966 (ets, ett, J) 
1400/1600 €

227/ 2 bouteilles Château MARGAUX, 1° cru Margaux 1978 
(ett, fanées, 1 TLB, 1 MB) 

400/440 €

228/ 2 bouteilles Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1979 
(et, ela, fanées) 

360/400 €

229/ 1 bouteille Château CHEVAL BLANC, 1° grand cru St-Emilion 1981 
(ett, TLB, decollée, caps découpée pour trouver le millésime) 

150/180 €

230/ 2 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1981 (elt) 
500/600 €

231/ 2 bouteilles PETRUS, Pomerol 1981 (ett, etla, 1 J, 1 TLB) 
2000/2400 €

232/ 1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1982 (ett, LB) 
900/1000 €

233/ 6 bouteilles Château BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux 
(et, ela; 1 de 1975: LB; 1 de 1978: TLB; 1 de 1982: TLB; 3 de 1997: J) 

210/240 €

234/ 3 bouteilles Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1984 
(et, fanées, etla, LB) 

390/480 €

235/ 2 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1985 
(ett, eta, 1 J) 

600/660 €

236/ 2 bouteilles Château LATOUR, 1° cru Pauillac 1985 (ett, 1 J) 
500/560 €

237/ 1 bouteille Château LATOUR, 1° cru Pauillac 1985 
(ett, illisible, ea, J, caps légèrement corrodée & abîmée) 

220/250 €

238/ 1 bouteille PETRUS, Pomerol 1986 (et, etla, légèrement gondolée, J) 
900/1000 €

239/ 1 bouteille Château MARGAUX, 1° cru Margaux 1988 (ett, etla) 
180/200 €

240/ 7 bouteilles Château MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe 1988 (ett, 1) 
280/315 €

241/ 1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1989 (elt, J) 
350/400 €

242/ 1 bouteille Château LAFLEUR, Pomerol 1989 (ett, decollée, J) 
600/700 €

243/ 3 bouteilles Château BATAILLEY, 5° cru Pauillac 1994 (et, 2 etla, 1 ela) 
60/75 €
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265/ 6 bouteilles Château COS D’ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 2000 (elt) 
660/780 €

266/ 3 bouteilles Château COS D’ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 2000 (etlt, 
1 etla) 

330/390 €

267/ 1 bouteille Château FIGEAC, 1° Grand Cru St-Émilion 2000 (et, etla) 
120/140 €

268/ 12 bouteilles Château FIGEAC, 1° Grand cru St-Émilion 2000 (es, elt) 
1800/2160 €

269/ 1 bouteille Château FIGEAC, 1° Grand cru St-Émilion 2000 (et) 
130/160 €

270/ 6 bouteilles Château HAUT-BAGES AVEROUS, Pauillac 2000 (ett, 1 ela, J) 
120/150 €

271/ 2 bouteilles Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 2000 
(et, etla) 

700/800 €

272/ 2 bouteilles Château LATOUR, 1° cru Pauillac 2000 (elt) 
900/1000 €

273/ 1 double-magnum Château LATOUR, 1° cru Pauillac 2000 (elt, ela) 
2200/2500 €

274/ 2 bouteilles Château MARGAUX, 1° cru Margaux 2000 (elt) 
800/900 €

275/ 2 bouteilles PETRUS, Pomerol 2000 (elt) 
5000/5600 €

276/ 4 bouteilles Château PICHON LONGUEVILLE-BARON, 2° cru Pauillac 2000 
(et, J) 

480/560 €

277/ 5 bouteilles MOULIN DE LA LAGUNE, Haut-Médoc 2000 (elt) 
75/100 €

278/ 12 bouteilles Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-Julien 2001 
(es, elt) 

1080/1320 €

279/ 6 bouteilles Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-Julien 2001 (et, 
etla) 

540/660 €

280/ 4 bouteilles Château LAROZE, grand cru, St-Émilion 2001 (et) 
80/100 €

281/ 2 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 2001 (es, elt, 1 J) 
140/160 €

282/ 6 bouteilles CLOS DU CLOCHER, Pomerol 
(5 de 2000: ett, ela, J; 1 de 2006: elt, etla) 

120/150 €

283/ 3 magnums CLOS DU CLOCHER, Pomerol 
(2 de 2002: elt, 1 ela; 1 de 2000: etlt, J) 

150/180 €

284/ 3 bouteilles FRANCK PHELAN, Saint-Estèphe 2002 (et) 
40/50 €

285/ 2 bouteilles Château MARGAUX, 1° cru Margaux 2002 (ett) 
400/440 €

244/ 1 bouteille Château CHEVAL BLANC, 1° grand cru St-Emilion 1994 (et) 
180/200 €

245/ 1 bouteille PETRUS, Pomerol 1994 (et, etla, froissée) 
1100/1300 €

246/ 4 bouteilles Château CALON-SEGUR, 3° cru Saint-Estèphe 1995 (et, J) 
160/200 €

247/ 3 bouteilles Château BAHANS-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1995 
(ett, fanées) 

150/180 €

248/ 1 bouteille Château MOUTON ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1995 
(et, eta, étiquette avec manuscrits) 

250/280 €

249/ 3 bouteilles Château MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe 1996 (ett, 1) 
330/390 €

250/ 3 bouteilles PETRUS, Pomerol 1996 (et, 1 ela, J) 
5400/6000 €

251/ 3 bouteilles Château CHASSE-SPLEEN, Moulis 1997 (ett, 1 ela, 1 J) 
45/60 €

252/ 1 bouteille Château CHEVAL-BLANC, 1° Grand cru St-Émilion 1997 
(elt, etla, caps légèrement décoloeée & abîmée) 

160/180 €

253/ 1 bouteille PETRUS, Pomerol 1997 (elt, etla, J) 
1000/1200 €

254/ 5 bouteilles BORDEAUX DIVERS (2 Château Haut-Marbuzet 1999: et, ela; 
1 Château Calon Ségur 1997: elt; 2 Les Pagode de Cos 2012: etlt)

125/150 €

255/ 6 bouteilles Château MAUCAILLOU, Moulis 
(4 de 1997: et, froissées, etla; 2 de 2000: elt) 

90/120 €

256/ 2 bouteilles Château PICHON LONGUEVILLE-BARON, 2° cru Pauillac 
(1 de 2006: et, etla; 1 de 1997: ett) 

100/120 €

257/ 6 bouteilles BORDEAUX DIVERS (3 Château Branaire-Ducru 1996 & 1998 
& 2007: et; 1 Château Gruaud Larose 2008: etlt; 1 Alter Ego 1998: J; 1 Château 
Cantenac Brown 1994: et, ela, J) 

180/210 €

258/ 12 bouteilles CONNÉTABLE DE TALBOT, Saint Julien 
(et; 8 de 1999: ela; 2 de 1998; 1 de 1996) 

150/180 €

259/ 11 bouteilles ROC DE CAMBES, Côtes de Bourg 1999 (et, J) 
550/660 €

260/ 6 bouteilles LES TOURELLES DE LONGUEVILLE, Pauillac 1999 (ett, etla) 
90/120 €

261/ 5 bouteilles Château DULUC Saint Julien 1999 (2 et, 1 elt) 
50/60 €

262/ 4 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1999 (et) 
1000/1120 €

263/ 2 bouteilles Château LASCOMBES, 2° cru Margaux 1999 (ett, etla) 
60/70 €

264/ 3 bouteilles Château PHÉLAN-SÉGUR, Saint-Estèphe 1999 (et, 1 J) 
40/50 €
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306/ 3 bouteilles Château PAPE CLÉMENT, Pessac-Léognan 2005 
(et, J caps légèrement abîmée) 

180/210 €

307/ 1 magnum Château POUJEAUX, Moulis 2005 
(et, etla, caps légèrement abîmée) 

40/50 €

308/ 6 bouteilles Château PETIT-VILLAGE, Pomerol 
(5 de 2005: et; 1 de 2009: etlt) 

300/360 €

309/ 5 bouteilles PAUILLAC DIVERS (1 Château Duhart-Milon 2006: elt; 1 
Château Pontet-Canet 1994: ett; 1 Château Haut-Batailley 2010; 1 Château 
Pedesclaux 2000: et; 1 Les Hauts de Pontet-Canet 2004: ett) 

150/175 €

310/ 3 magnums CLOS DU CLOCHER, Pomerol 
(1 de 2005: ett, ela; 1 de 2006: elt; 1 de 2007: etlt, etla) 

150/180 €

311/ 2 bouteilles Château LATOUR A POMEROL, Pomerol 2006 (1 et, 1 elt) 
80/90 €

312/ 5 bouteilles Château GAZIN, Pomerol 2006 (etlt) 
250/300 €

313/ 2 bouteilles Château HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 2006 (etlt) 
40/50 €

314/ 2 bouteilles Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 2006
480/520 €

315/ 1 bouteille Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 2006 (et, ela) 
240/260 €

316/ 2 bouteilles Château MARGAUX, 1° cru Margaux 2006 (etlt) 
440/500 €

317/ 3 bouteilles Château MARGAUX, 1° cru Margaux 2008 (etlt) 
660/750 €

318/ 4 bouteilles Château TALBOT, 4° cruSaint Julien2008 (etlt) 
160/180 €

319/ 2 magnums CLOS DU CLOCHER, Pomerol 2010 (etlt) 
100/120 €

320/ 4 bouteilles Château VIEUX MAILLET, Pomerol 2010 (2 elt) 
60/80 €

321/ 3 bouteilles Château LASCOMBES, 2° cru Margaux 
(2 de 2011: elt, 1 de 2007: et) 

90/105 €

322/ 1 magnum Château LÉOVILLE LAS CASES, 2° cruSaint Julien2011 (etlt) 
160/190 €

323/ 1 magnum Château PONTET-CANET, 5° cru Pauillac 2012 (et, etla, J) 
80/100 €

324/ 3 bouteilles Château GAZIN, Pomerol 2014 (1 etlt) 
105/120 €

325/ 1 impériale Château LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 2014 
(elt, ela, caps cire légèrement abîmée) 

600/700 €

326/ 1 magnum Château CANON, 1° Grand Cru St-Émilion 2015 (etlt) 
200/240 €

286/ 6 bouteilles Château MARGAUX, 1° cru Margaux 2002 (elt, etla) 
1200/1320 €

287/ 3 magnums CLOS DU CLOCHER, Pomerol 2003 (2 elt, 1 et, 1 ea) 
150/180 €

288/ 12 bouteilles CLOS DU CLOCHER, Pomerol 2003 (et, 2 elt) 
240/300 €

289/ 1 impériale CLOS DU CLOCHER, Pomerol 2003 (elt) cb 
160/190 €

290/ 3 bouteilles Château LES ORMES DE PEZ, Saint-Estèphe 2003 (3 elt) 
45/60 €

291/ 5 bouteilles Château PAPE CLÉMENT, Pessac-Léognan 2003 (elt, 3 J) 
250/300 €

292/ 3 magnums BORDEAUX DIVERS (1 Château Dassault 2003: etlt; 1 
Château Gloria 2001: etlt, J; 1 Château Pontac Monplaisir 2007: etlt, froissée) 

40/90 €

293/ 5 bouteilles POMEROL DIVERS 
(3 Clos du Clocher 2003: et, etla; 2 Château Mayne-René 1996: ett, 1 J) 

100/125 €

294/ 6 bouteilles Château CLARKE, Listrac (5 de 2004: elt; 1 de 1999: et, J) 
90/120 €

295/ 8 bouteilles LES HAUTS DE PONTET, Pauillac 2004 (et, ela, 5J) 
100/120 €

296/ 6 bouteilles Château CHEVAL BLANC, 1° grand cruSt-Emilion 2004 
(ett, 1 TLB) 

1080/1200 €

297/ 8 bouteilles Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-Julien 2004 
(etlt) 

640/720 €

298/ 3 bouteilles Château MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe 2004 (etlt) 
150/180 €

299/ 6 bouteilles Château PAPE CLÉMENT, Pessac-Léognan 
(5 de 2004: 4 elt; 1 de 2006: elt) 

240/300 €

300/ 2 bouteilles Château PAVIE-MACQUIN, Grand Cru St-Émilion 2005 (elt) 
120/140 €

301/ 12 bouteilles Château MAUCAILLOU, Moulis 2005 (et, etla) 
180/240 €

302/ 7 bouteilles Château MAUCAILLOU, Moulis 2005 (et, etla, 2 J) 
105/140 €

303/ 12 bouteilles Château GRAND PUY-LACOSTE, 5° cru Pauillac 
(2005: et, 1 ea; 1999: elt; 3 de 1998: ett; 1 de 2003; 1 de 1996: et; 1 de 1986: ett, J) 

600/720 €

304/ 6 bouteilles Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-Julien 
(4 de 2005: elt; 1 de 2008; 1 de 1994: elt, J) 

660/780 €

305/ 3 bouteilles Château PAPE CLÉMENT, Pessac-Léognan 2005 
(et, J, 1 caps très légèrement abîmée) 

270/330 €
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327/ 3 magnums Château PAPE CLÉMENT, Pessac-Léognan 2015 (et) 
150/180 €

328/ 4 bouteilles Château PAPE CLÉMENT, Pessac-Léognan 2016 (3 elt) 
180/200 €

329/ 6 bouteilles Château PALMER, 3° cru Margaux 2017
600/720 €

330/ 1 magnum Château PAPE CLÉMENT, Pessac-Léognan 2017 (J) 
80/90 €

331/ 2 bouteilles Château CANON, 1° Grand Cru St-Émilion 2018
(elt, 1etla) 

100/120 €

332/ 4 bouteilles Château CANON, 1° Grand Cru St-Émilion 2018 
(1 etlt) 

240/280 €

333/ 6 bouteilles LE CLARENCE DE HAUT-BRION, Pessac-Léognan 2018 
(2 etlt) 

360/420 €

334/ 3 magnums Château PAPE CLÉMENT, Pessac-Léognan 2018 
(2 etlt) 

270/330 €

335/ 6 bouteilles Château VALANDRAUD, 1° grand cru St-Émilion 2019 cb 
420/480 €

336/ 3 magnums Château VALANDRAUD, 1er Grand cru St-Emilion 2019 cb 
450/540 €

337/ 4 bouteilles ST-EMILION 
(Château St. Georges, Dom. De la Gaffelière…on y joint 1 Bordeaux) 

40/50 €

338/ 7 bouteilles PESSAC-LÉOGNAN DIVERS 
(et, ela; 2 Château La Louvière, 3 Château Larrivet-Haut-Brion, 1 Château 
Tour Léognan, 1 Château Saint Robert, on y joint 1 Moulin de La Lagune) 

70/100 €
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• ORDRES D’ACHAT PAR VOIE POSTALE

Nom et prénom / Name and first 

name .. . . . . . . . . . . . . . .

Adresse / Address.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

C.P. . . . . . . . . . . . . .  Ville . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Tél.. . . . . . . . . . .  e-mail . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

RIB .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LOT N ° DESCRIPTION DU LOT LIMITE EN € 

POUR ENCHÉRIR 

• ORDRES D’ACHAT PAR e-mail : grandsvins@millon.com

• DIRECTEMENT EN SALLE

• SUR INTERNET VIA 

ABRÉVIATIONS
Le niveau du vin est indiqué de la même façon pour tous les types de vin 
et toutes les formes de bouteille. Il n’est jamais donné en centimètres, 
car cela favorise les producteurs qui utilisent des capsules longues, ou les 
bouteilles larges, sans effet qualitatif. En revanche, il est tenu compte de 
l’âge du vin et de son évolution normale. 

ÉTAT
ES : Etiquette sale
CAPS DEC : Capsule découpée pour 
trouver le millésime
DEC. : Vin décomposé, imbuvable
SC : Sans capsule
CB : Caisse bois d’origine
MILL ILL : Millésime illisible
COLL : Collerette Millésime
E T : étiquette tachée
CAPS AB : Capsule abîmée
ELA : étiquette légèrement abîmée
ETA : étiquette très abîmée
EA : étiquette abîmée
ELS : Etiquette légèrement sale
ETS : Etiquette très sale
REC : Reconditionnée au château ou 
au domaine
 

NIVEAU
J : Juste. Base du col pour les 
Bordeaux, assez bon remplissage 
pour les autres.
TLB : très légèrement bas
LB : Légèrement bas
MB : Moyennement bas
B : Bas
V : Vidange
GV : Grande vidange
COUL : Couleuse
 
VIN
V.V. : Vieilles vignes
V.T. : Vendanges tardives
S.G.N. : Sélection de Grains Nobles
CDT : Crème de Tête

Frais de vente : 
28% TTC

Photographies: Louise Servel
Graphisme: Flatch
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Conditions
de vente
Dans le cadre de nos activités de ventes 
aux enchères, notre maison de ventes 
est amenée à collecter des données à 
caractère personnel concernant le vendeur 
et l’acheteur. Ces derniers disposent dès 
lors d’un droit d’accès, de rectification et 
d’opposition sur leurs données personnelles 
en s’adressant directement à notre maison 
de ventes. Notre OVV pourra utiliser ces 
données à caractère personnel afin de 
satisfaire à ses obligations légales, et, 
sauf opposition des personnes concernées, 
aux fins d’exercice de son activité 
(notamment, des opérations commerciales 
et de marketing). Ces données pourront 
également être communiquées aux 
autorités compétentes dès lors que la 
règlementation l’impose.
Les conditions générales de ventes et tout 
ce qui s’y rap- porte sont régies uniquement 
par le droit français. Les acheteurs ou les 
mandataires de ceux-ci acceptent que toute 
action judiciaire relève de la compétence 
exclusive des tribunaux français (Paris). 
Les diverses dispositions des conditions 
générales de ventes sont indépendantes 
les unes des autres. La nullité de l’une 
quelconque de ces dispositions n’affecte 
pas l’applicabilité des autres. Le fait de 
participer à la présente vente aux enchères 
publiques implique que tous les acheteurs ou 
leurs man- dataires, acceptent et adhérent 
à toutes les conditions ci-après énoncées. 
La vente est faite au comptant (Art. 1650 du 
Code Civil) et conduite en euros. Un système 
de conversion de devises pourra être mis en 
place lors de la vente. Les contre-valeurs en 
devises des enchères portées dans la salle en 
euros sont fournies à titre indicatif

DÉFINITIONS ET GARANTIES
Les indications figurant au catalogue 
sont établies par MILLON et les experts 
indépendants mentionnés au catalogue, 
sous réserve des rectifications, notifications 
et déclarations annoncées au moment 
de la présentation du lot et portées au 
procès-verbal de la vente. Les dimensions, 
couleurs des reproductions et informations 
sur l’état de l’objet sont fournies à titre 
indicatif. Toutes les indications relatives à 
un incident, un accident, une restauration 
ou une mesure conservatoire affectant un 
lot sont communiquées afin de faciliter 
son inspection par l’acheteur potentiel et 
restent soumises à l’entière appréciation 
de ce dernier. Cela signifie que tous les lots 
sont vendus dans l’état où ils se trouvent au 
moment précis de leur adjudication avec 
leurs possibles défauts et imperfections. 
Aucune réclamation ne sera admise une fois 
l’adjudication prononcée, une exposition 
préalable ayant permis aux acquéreurs 
l’examen des œuvres présentées. Pour 
les lots dont le montant de l’estimation 
basse dépasse 2 000 euros figurant dans 
le catalogue de vente, un rapport de 
condition sur l’état de conservation des lots 
pourra être communiqué gracieusement 
sur demande. Les informations y figurant 
sont fournies à titre indicatif uniquement. 
Celles-ci ne sauraient engager en aucune 
manière la responsabilité de MILLON et des 
experts. En cas de contestation au moment 
des adjudications, c’est à-dire s’il est 
établi que deux ou plusieurs enchérisseurs 
ont simultanément porté une enchère 
équivalente, soit à haute voix, soit par signe 
et réclament en même temps le lot après 
le prononcé du mot adjugé, ledit lot sera 
remis en adjudication au prix proposé par 
les enchérisseurs et tout le public présent 
sera admis à enchérir de nouveau.
- �Selon l’article L321-17 du Code de 

commerce, les actions en responsabilité 
civile engagées à l’occasion des ventes 
volontaires se prescrivent par cinq ans à 
compter de l’adjudication.

-�Seule la loi française est applicable à la 
présente vente. Seuls les tribunaux français 
sont compétents pour connaitre de tout 
litige relatif à la présente vente. 

Les lots signalés par° comportent de l’ivoire 
d’éléphant dont la vente est libre car 
antérieur au 3/03/1947.
L’acquéreur qui désire exporter l’objet hors 
de l’UE, devra obtenir de la DRIEE un permis 

d’exportation à son nom. Celui-ci est à la 
charge de l’acquéreur.

Les lots précédés d’un « J » feront l’objet d’un 
procès-verbal judiciaire aux frais acheteurs 
légaux de 12% HT, soit 14,40% TTC.

ORDRES D’ACHAT ET ENCHERES PAR 
TELEPHONE
La prise en compte et l’exécution des ordres 
d’achat et enchères par téléphone est un 
service gracieux rendu par MILLON. MILLON 
s’efforcera d’exécuter les ordres d’enchérir 
qui lui seront transmis par écrit jusque 2 h 
avant la vente. Le défaut d’exécution d’un 
ordre d’achat ou toute erreur ou omission 
à l’occasion de l’exécution de tels ordres 
n’engagera pas la responsabilité de MILLON. 
Par ailleurs, notre société n’assumera aucune 
responsabilité si dans le cadre d’enchères 
par téléphone, la liaison téléphonique est 
interrompue, n’est pas établie ou tardive. 
Bien que MILLON soit prêt à enregistrer les 
demandes d’ordres téléphoniques au plus 
tard jusqu’à la fin des horaires d’exposition, 
elle n’assumera aucune responsabilité en 
cas d’inexécution au titre d’erreurs ou 
d’omissions en relation avec les ordres 
téléphoniques.
Nous informons notre aimable clientèle 
que les conversations téléphoniques lors 
d’enchères par téléphone à l’Hôtel Drouot 
sont susceptibles d’être enregistrées. 

ENCHERES LIVE PAR VOIE ELECTRONIQUE
MILLON ne saurait être tenue pour 
responsable de l’interruption d’un 
service Live en cours de vente ou de tout 
autre disfonctionnement de nature à 
empêcher un acheteur d’enchérir via une 
plateforme technique offrant le service 
Live. L’interruption d’un service d’enchères 
Live en cours de vente ne justifie pas 
nécessairement l’arrêt de la vente aux 
enchères par le commissaire-priseur.
En outre :
- pour les lots acquis via la plateforme 
Interencheres.com, les frais de vente à la 
charge de l’acheteur sont majorés de 3% 
HT du prix d’adjudication (cf CGV de la 
plateforme interencheres). 
- pour les lots acquis via la plateforme 
Drouotlive.com, les frais de vente à la charge 
de l’acheteur sont majorés de 1,5% HT du 
prix d’adjudication (cf CGV de la plateforme 
Drouotlive.com). 

ENLÈVEMENT DES ACHATS, ASSURANCE, 
MAGASINAGE ET TRANSPORT
MILLON ne remettra les lots vendus à 
l’adjudicataire qu’après encaissement de 
l’intégralité du prix global. Il appartient à 
l’adjudicataire de faire assurer les lots dès 
leur adjudication puisque dès ce moment, 
les risques de perte, vol, dégradations ou 
autres sont sous son entière responsabilité. 
MILLON décline toute responsabilité 
quant aux dommages eux-mêmes ou à la 
défaillance de l’adjudicataire de couvrir 
ses risques contre ces dommages. Il est 
conseillé aux adjudicataires de procéder à 
un enlèvement rapide de leurs lots.
Aucune indemnité ne sera due notamment 
pour les dommages causés aux 
encadrements et verres recouvrant les lots. 
Les socles sont des socles de présentation 
et ne font pas partie intégrante de l’œuvre.

Ventes en SALLE VV 
Nous informons notre aimable clientèle 
que les meubles, tapis et objets volumineux 
seront transférés dans notre entrepôt de 
stockage Artsitting à Neuilly sur Marne 
(Cf. paragraphe Stockage en notre Garde-
meubles), à la disposition des acquéreurs 
après complet règlement du bordereau

IMPORTATION TEMPORAIRE
Les acquéreurs des lots indiqués par * 
devront s’acquitter, en sus des frais de 
vente, de la TVA à l’import (5,5 % du 
prix d’adjudication, 20% pour les bijoux 
et montres, les automobiles, les vins et 
spiritueux et les multiples).

LA SORTIE DU TERRITOIRE FRANÇAIS
La sortie d’un lot de France peut être sujette 
à une autorisation administrative.
L’obtention du document concerné ne relève 
que de la responsabilité du bénéficiaire de 
l’adjudication du lot visé par cette disposition. 
Le retard ou le refus de délivrance par 
l’administration des documents de sortie 
du territoire, ne justifiera ni l’annulation de 
la vente, ni un retard de règlement, ni une 
résolution. Si notre Société est sollicitée par 
l’acheteur ou son représentant, pour faire ces 

demandes de sortie du territoire, l’ensemble 
des frais engagés sera à la charge totale du 
demandeur. Cette opération ne sera qu’un 
service rendu par MILLON. Les formalités 
d’exportation (demandes de certificat pour 
un bien culturel, licence d’exportation) des 
lots assujettis sont du ressort de l’acquéreur 
et peuvent requérir un délai de 2 à 3 mois.

EXPORTATION APRÈS LA VENTE
La TVA collectée au titre des frais de vente 
ou celle collectée au titre d’une importation 
temporaire du lot, peut être remboursée à 
l’adjudicataire dans les délais légaux sur 
présentation des documents qui justifient 
l’exportation du lot acheté.

PRÉEMPTION DE L’ÉTAT FRANÇAIS
L’État français dispose, dans certains cas 
définis par la loi, d’un droit de préemption 
des œuvres vendues aux enchères publiques. 
Dans ce cas, l’État français se substitue au 
dernier enchérisseur sous réserve que la 
déclaration de préemption formulée par le 
représentant de l’état dans la salle de vente, 
soit confirmée dans un délai de quinze jours 
à compter de la vente. MILLON ne pourra 
être tenu responsable des décisions de 
préemptions de l’État français.

RESPONSABILITÉ DES ENCHERISSEURS
En portant une enchère sur un lot par une 
quelconque des modalités de transmission 
proposées par MILLON, les enchérisseurs 
assument la responsabilité personnelle 
de régler le prix d’adjudication de ce lot, 
augmenté de la commission d’adjudication 
et de tous droits ou taxes exigibles. Les 
enchérisseurs sont réputés agir en leur nom 
et pour leur propre compte, sauf convention 
contraire préalable à la vente et passée par 
écrit avec MILLON.
Sous réserve de la décision du commissaire-
priseur habilité et sous réserve que l’enchère 
finale soit supérieure ou égale au prix de 
réserve, le dernier enchérisseur deviendra 
l’acheteur, le coup de marteau et le 
prononcé du mot « adjugé » matérialisera 
l’acceptation de la dernière enchère et la 
formation du contrat de vente entre le 
vendeur et l’acheteur. Les lots adjugés 
seront sous l’entière responsabilité de 
l’adjudicataire En cas de contestation de 
la part d’un tiers, MILLON pourra tenir 
l’enchérisseur pour seul responsable de 
l’enchère en cause et de son règlement.

DÉFAUT DE PAIEMENT
Conformément à l’article 14 de la loi n°2000- 
6421 du 10 juillet 2000, à défaut de paiement 
par l’adjudicataire, après mise en demeure 
restée infructueuse, le bien est remis en 
vente à la demande du vendeur sur folle 
enchère de l’adjudicataire défaillant ; si 
le vendeur ne formule pas cette demande 
dans un délai d’un mois à compter de 
l’adjudication, la vente est résolue de plein 
droit, sans préjudice de dommages et 
intérêts dus par l’adjudicataire défaillant.

MILLON SE RÉSERVE LE DROIT DE 
RÉCLAMER À L’ADJUDICATAIRE 
DEFAILLANT
- Des intérêts au taux légal
- Le remboursement des coûts 
supplémentaires engagés par sa défaillance, 
avec un minimum de 250€.
- Le paiement du prix d’adjudication ou :
* la différence entre ce prix et le prix 
d’adjudication en cas de revente s’il est 
inférieur, ainsi que les coûts générés pour 
les nouvelles enchères.
* la différence entre ce prix et le prix 
d’adjudication sur folle enchère s’il est 
inférieur, ainsi que les coûts générés pour 
les nouvelles enchères.
MILLON se réserve également le droit de 
procéder à toute compensation avec les 
sommes dues par l’adjudicataire défaillant 
ou à encaisser les chèques de caution si, 
dans les 2 mois après la vente, les bordereaux 
ne sont toujours pas soldés.
EXPEDITION DES ACHATS
Nous informons notre clientèle que MILLON 
ne prend en charge aucune expédition 
des biens à l’issue des ventes. Pour toute 
demande d’envoi, MILLON recommande de 
faire appel à ses transporteurs partenaires 
(THE PACKENGERS - hello@thepackengers.
com) ou à tout autre transporteur au choix 
de la clientèle.
En tout état de cause, l’expédition du 
lot, la manutention et le magasinage de 
celui-ci lors du transport n’engagent pas la 
responsabilité de MILLON.
Si MILLON accepte de s’occuper de 
l’expédition d’un bien à titre exceptionnel, 

sa responsabilité ne pourra être mise en 
cause en cas de perte, de vol ou d’accidents 
qui reste à la charge de l’acheteur. De plus, 
cette expédition ne sera effectuée qu’à 
réception d’une lettre déchargeant MILLON 
de sa responsabilité dans le devenir de 
l’objet expédié, et sera à la charge financière 
exclusive de l’acheteur.

PROPRIÉTÉ INTELLECTUELLE
La vente d’un lot n’emporte pas cession des 
droits de reproduction ou de représentation 
dont il constitue le cas échéant le support 
matériel.

PAIEMENT DU PRIX GLOBAL
MILLON précise et rappelle que la vente aux 
enchères publiques est faite au comptant 
et que l’adjudicataire devra immédiatement 
s’acquitter du règlement total de son achat 
et cela indépendamment de son souhait qui 
serait de sortir son lot du territoire français 
(voir « La sortie du territoire français »).

Le règlement pourra être effectué comme 
suit :
- en espèces dans la limite de 1 000 euros 
(résidents français).
- par chèque bancaire ou postal avec 
présentation obligatoire d’une pièce 
d’identité en cours de validité. - par carte 
bancaire Visa ou Master Card
- par virement bancaire en euros aux 
coordonnées comme suit :

DOMICILIATION:
NEUFLIZE OBC
3, avenue Hoche - 75008 Paris
IBAN FR76 3078 8009 0002 0609 7000 469 
BIC NSMBFRPPXXX

RETRAIT DES LOTS SUR RDV
sur présentation du 
bordereau acquitté

MILLON
19, rue de la Grange Batelière
75009 Paris
+ 33 (0)6 35 15 41 32 

STOCKAGE GRATUIT 30 jours 
après la vente, payant 1 euros 
par jour et par lot au delà

EXPEDITION  
en France et à l’étranger
grandsvins@millon.com
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La nouvelle manière 
de vendre et d’acheter 
vos vins aux enchères. 

www.purple-auctions.com

Obtenez une estimation gracieuse
— 
Vincent ETTER - hello@purple-auctions.com - 06 35 15 41 32 Trouvez la perle rare 

pour votre prochain dîner



www.millon.com
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